Erratum

Erratum: Meropenem: A possible new culprit in eosinophilic lung diseases

In the article titled "Meropenem: A possible new culprit in eosinophilic lung diseases", published on pages 461-464, Issue 5, Vol. 34 in Lung India, [1] the name of the first author was written incorrectly as "Nathalie Abi Hatem" instead of "Nathalie Abi-Hatem".

The "How to cite this article" section should read correctly as "Abhi-Hatem N, Campbell S, Rubio E, Loschner AL. Meropenem: A possible new culprit in eosinophilic lung diseases. Lung India 2017;34:461-4".

REFERENCE

1. Hatem NA, Campbell S, Rubio E, Loschner AL. Meropenem: A possible new culprit in eosinophilic lung diseases. Lung India 2017;34:461-4.

DOI: 10.4103/0970-2113.217583